



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA**

Retificação do EDITAL N°. 02/2015

A Reitora da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com o Decreto n. 94.664, de 23 de julho de 1987, com a Lei 8.745, de 09 de dezembro de 1993, Lei no 12.425/2011, torna público a retificação do Edital 02/2015, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

10.1.1 O período da realização das provas didáticas será entre os dias 06 a 10 de abril de 2015.

Leia-se:

10.1.1 O período de realização das provas didáticas será de 10 a 12 de abril de 2015.

Macapá, 1º de abril de 2015.

Profa. Dra. Eliane Superti
Reitora da Universidade Federal do Amapá